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 Са поносом могу да кажем да "Континентал" долази у Нови Сад, каже премијер Србије
Александар Вучић.

  

  Он је данас разговарао са представницима ове компаније, о отварању и развоју
софтверског истраживачко-развојног центра у Новом Саду. Како је рекао, у њему ће за
почетак бити запослено 500 висококвалификованих инжињера, а просечна плата биће
око 2.300 евра.   

Србија ушла у вишу лигу

  

- Србија је овим ушла у вишу лигу. Људи из "Континентала" су још пре три године хтели
да дођу овде, тражили су тада одобрење од централе у Немачкој, али је менаџмент
сматрао да економски услови нису били одговарајући. Данас је економска и политичка
ситуација у Србији другачија, и један такав софтверски гигант долази у Србију - рекао је
он.

  

Како је казао, кроз различите компаније "Континентал" у Србији запошљава 1.030
радника, али ово је сада "другачија прича, и ово је спејс шатл у односу на све друго".
Рекао је и да је Србија је опредељена да ради на дуалном образовању, а "Континентал"
ће у томе доста помоћи.

  

Србија развија, други производе
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Вучић је истакао да Србија доласком немачке компаније више није место за производњу
најниже вредности, већ да постаје атрактивно место за развој, науку и истраживање.

  

- Србија је до сада производила аутомобилске делове које су други развијали, а од
данас почиње да развија делове које ће она да производи, али и неки други широм света
да производе - рекао је Вучић.

  

"Континентал" важан као "Железара Смедерево"

  

Како је додао, српски универзитети постају место развоја технологије.

  

- То смо чекали и то је од кључног значаја. Тек када наше школе и факултети буду
радили са привредом и индустријом моћи ћемо брже да тржимо и приближавамо се
Немачкој, Аустрији и Швајцарској - сматра Вучић.

  

Ово је, рекао је "иако је десетоструко мањи број људи у питању, у нивоу значаја
"Железаре Смедерево".

  

Шта каже Шваба

  

Ово је до сада, рекао је Вучић, најбољи немачки инвестициони пројекат. То му је, каже,
рекао и "његов Шваба", односно његов саветник који је иначе из Немачке покрајине
Баден-Виртемберг.
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  Амбасадор Немачке у Србији Аксел Дитман каже да је врло срећан што је део данашњеобјаве отварања "Континентала" у Новом Саду.  Немачке компаније заинтересоване да послују у Србији  - Немачке компаније воле овде да послују. Ово је пример снажних економских односакоје имамо између две земље. Овде има доста немачких компанија, међу којима је великоинтересовање да се послује у Србији - рекао је он.  Како је навео, немачка влада жели и овакву врсту сарадње, али и помоћ у посредовањуи прикључењу Србије ЕУ.  Дитман је најавио да наредне недеље у Србију долазе немачке компаније које ће сасрпским произвођачима разговарати о набавци појединих врста намирница.  Немце занима образовање и приватни сектор  - У случају "Континентала" говоримо о великој и озбиљној инвестицији. Желим данемачким компанијама пренесем поруку да у Србији могу добро да послују - рекао јеДитман, истакавши да је у Србији доста реформи спроведено, али и да ће их још бити.  Немачки амбасадор каже да код немачких компанија постоји интересовање за рад уСрбији, нарочито када је у питању образовање, и подстицаји за приватни сектор. Он јерекао и да највећи број немачких фирми које раде у Србији, кажу да би поновоинвестирале у њој.  Представници "Континентала" навели су да ова компанија из Хановера послује у 56земаља, запошљава више од 227.000 људи, и да је у прошлох години остварила продајуод 40,5 милијарди евра.  - Овај центар у Новом Саду са радом почиње 1. јула, и запослићемо што је пре могућеоко 500 људи. Одлучили смо се за Нови Сад јер је веома висок квалитет овдашњихинжињера. али и зато што је "Континентал већ присутан у Суботици и има веомапозитивна искуства - каже Саша Чоринга, директор "Континентала" у Србији.  Велика очекивања од Србије  Он је навео да је ова компанија скоро десет година истраживала услове за улагање уСрбију. "Континентал" ће, иначе, инвестирати више милиона евра у развојни центар уНовом Саду.  - Наша очекиваја у Србији су велика и зато позивамо стручњаке и талентоване студентеда нам се придруже", рекао је Чоринга.  План је да посао у "Континенталу" до краја ове нађе око 100, а у наредне две године још400 људи. Иначе, "Континентал" развија пионирске техниологије и услуге за одрживу иповезану мобилност људи и њихових производа.  У Новом Саду са радом ће почети две пословне јединице, каросерија и безбедност икомерцијална возила и пост продаја, а планирана је и сарадња са новосадаскимуниверзитом како би се развили успешни партнерски модели.  Одговарајући на питања колико ће брзо бити запослено 500 инжењера, премијер Вучићје рекао "што брже", али и додао да "би посао могло да добије врло брзо и 2.000стручњака, али да их ми толико немамо".  Суфицит у првој половини 2017. године  Премијер Вучић је нагласио и да ће Србија прву половину године, закључно са јуном,завршити у суфициту, чиме се сврстала у четири-пет земаља ЕУ чији ће резултати битиовакви.  

  - У првој половини године ћемо уместо дефицита од 700 милиона евра имати плус, штоће можда имати још само три или четири земље ЕУ - рекао је Вучић.  Просечна плата крајем године до 445 евра  - Плате у приватном сектору морају брже да расту, и расту, нарочито у приватномсектору. Ако хоћете резултате, плате у приватном сектору морају да буду веће него удржавном - рекао је он.  Како је казао, нада се да ће до краја године просечна плата у Србији бити око 440-445евра.  - Сада је 404 евра, а до краја 2017. просечна плата ће бити 20 одсто већа него када сампреузео мандат. Како је било, добро је и ићи ће све боље - закључио је он.  Вучић, који је и новоизабрани председник Републике, рекао је да ће за два дана иматипоследње обраћање јавности као премијер Србије.  (Блиц)  
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